

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成29年7月5日
【事業年度】	第41期（自平成28年4月1日至平成29年3月31日）
【会社名】	リコーリース株式会社
【英訳名】	RICOH LEASING COMPANY, LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役 社長執行役員 瀬川 大介
【本店の所在の場所】	東京都江東区東雲一丁目7番12号
【電話番号】	03(6204)0700(大代表)
【事務連絡者氏名】	取締役 執行役員 戸谷 浩二
【最寄りの連絡場所】	東京都江東区東雲一丁目7番12号
【電話番号】	03(6204)0700(大代表)
【事務連絡者氏名】	取締役 執行役員 戸谷 浩二
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成29年6月16日に提出いたしました第41期（自平成28年4月1日 至平成29年3月31日）に係る有価証券報告書の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

- 第一部 企業情報
 - 第2 事業の状況
 - 4 事業等のリスク
 - b)金利変動リスク及び流動性リスク
 - 第4 提出会社の状況
 - 1 株式等の状況
 - (7)大株主の状況

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____線で示しております。

第一部【企業情報】

第2【事業の状況】

4【事業等のリスク】

b)金利変動リスク及び流動性リスク

(訂正前)

(省略)

格付会社名	長期格付	短期格付
株式会社日本格付研究所	AA-	J-1+
株式会社格付投資情報センター	<u>A+</u>	a-1
スタンダード&プアーズ	A-	A-2

(省略)

(訂正後)

(省略)

格付会社名	長期格付	短期格付
株式会社日本格付研究所	AA-	J-1+
株式会社格付投資情報センター	<u>A</u>	a-1
スタンダード&プアーズ	A-	A-2

(省略)

第4【提出会社の状況】

1【株式等の状況】

(7)【大株主の状況】

(訂正前)

平成29年3月31日現在

氏名又は名称	住所	所有株式数 (千株)	発行済株式 総数に対する 所有株式 数の割合 (%)
	(省略)		
THE BANK OF NEW YORK MELLON 140044 (常任代理人 株式会社みず ほ銀行 決済営業部)	225 LIBERTY STREET, NEWYORK, NEWYORK, U.S.A.	367	1.18
	(省略)		
計	-	22,252	71.22

(省略)

(訂正後)

平成29年3月31日現在

氏名又は名称	住所	所有株式数 (千株)	発行済株式 総数に対する 所有株式 数の割合 (%)
	(省略)		
THE BANK OF NEW YORK MELLON 140044 (常任代理人 株式会社みず ほ銀行 決済営業部)	225 LIBERTY STREET, NEWYORK, NEWYORK, U.S.A. (東京都港区港南二丁目15番1号 品川インターシ ティA棟)	367	1.18
	(省略)		
計	-	22,252	71.22

(省略)